
Προς   ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΩΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣTHN ΠΑΤΡΑ

Υπ’ όψιν: κου Διευθυντή, Μαθητικού Συμβουλίου, Συλλόγου Γονέων.

Το γραφείο μας για την εκδρομή του σχολείου σας προσφέρει τα κάτωθι:

 Σε  ξενοδοχείο  5*  αστέρων  DIVANI ACROPOLIS PALACE

(https  ://  divaniacropolishotel  .  com  /  el  /  )  στην  Αθήνα με  πρωινό ή  με ημιδιατροφή

για τις ημερομηνίες  21/04/2024 – 22/04/2024. Σε ξενοδοχείο 3* αστέρων ADONIS

HOTEL (https  ://  www  .  hotel  -  adonis  .  gr  /  )  με πρωινό ή  με  ημιδιατροφή για  τις

ημερομηνίες 22/04/2024 – 24/04/2024. 

Η τιμή με πρωινό ανέρχεται στο ποσό των 269 Ευρώ ανά άτομο (ΜΕ ΦΠΑ).

Η τιμή με ημιδιατροφή ανέρχεται στο ποσό των 315 Ευρώ ανά άτομο (ΜΕ ΦΠΑ).

Η παραπάνω προσφορά ισχύει για τουλάχιστον 101 πληρωτέα άτομα εκ των οποίων 4
άτομα είναι δωρεάν.

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:

https://www.hotel-adonis.gr/
https://divaniacropolishotel.com/el/


 Όλες  οι  μετακινήσεις  από  το  σχολείο  και  αντίστροφα  καθώς  και  όλες  οι  
μετακινήσεις βάσει του προγράμματος σας.

 Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια των πούλμαν που θα σας συνοδεύσουν στην εκδρομή σας.

 Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες για τους μαθητές και 
σε δίκλινες εσωτερικές για τους συνοδούς.

 ΜΙΑ  διανυκτέρευση  σε  ξενοδοχείο  την  Αθήνα  και ΔΥΟ  διανυκτερεύσεις  στο
ξενοδοχείο στην Πάτρα όπως αναφέρεται παραπάνω με    πρωινό ή με ημιδιατροφή σε
δωμάτια τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.

 Ασφάλιση αστικής ευθύνης NP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ για τους μαθητές και συνοδούς.

 Ασφάλιση ταξιδιού με την Interamerican για τους μαθητές και συνοδούς.

 7 δωρεάν εισιτήρια για τους συνοδούς.  

 4 δωρεάν εισιτήρια για μαθητές.  

ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:

 Ο φόρος διαμονής ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση ( 3 Ευρώ στα ξενοδοχεία  3 
αστέρων, 7 ευρώ για τα ξενοδοχεία 4 αστέρων και 10 Ευρώ για τα ξενοδοχεία 5 
αστέρων).

 Η ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης από 2 επίσημους ξεναγούς το Ε.Ο.Τ. καθώς
και ο εξοπλισμός ακουστικών για την ξενάγηση με την τιμή να διαμορφώνεται στα 6 
Ευρώ ανά άτομο.

Σημειώσεις:

1. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παρακαλώ μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας
και στον 6981006917 αριθμό κινητού τηλ.

2. Δηλώνουμε υπεύθυνα ότι σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω
ανωτέρας βίας θα επιστρέψουμε το σύνολο των χρημάτων.

Μετά τιμής, 

Μιχαήλ Γιαννουδάκης




